



NÁVRH

UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

č. 177/2024

z 20.3.2024

k vyhláseniu mimoriadnej situácie spôsobenej výskytom synantropných jedincov medveďa hnedého (*Ursus arctos*) v zastavaných územiach miest a obcí a v ich bezprostrednom okolí

Číslo materiálu:

Predkladateľ: podpredseda vlády a minister životného prostredia

Vláda

A. schvaľuje

- A. 1. materiál „Vyhlásenie mimoriadnej situácie spôsobenej výskytom synantropných jedincov medveďa hnedého (*Ursus arctos*) v zastavaných územiach miest a obcí a v ich bezprostrednom okolí“

B. ukladá

podpredsedovi vlády a ministrom životného prostredia

- B. 1. zabezpečiť posilnenie hliadkovej činnosti Zásahového tímu pre medveďa hnedého v okrese Banská Bystrica, Brezno, Banská Štiavnica, Detva, Kežmarok, Liptovský Mikuláš, Lučenec, Martin, Prievidza, Partizánske, Poprad, Ružomberok, Rimavská Sobota, Turčianske Teplice, Žilina, Žarnovica, Žiar nad Hronom, Zvolen a Považská Bystrica

bezodkladne

ministri vnútra

- B. 2. zabezpečiť zvolanie krízového štábu v pôsobnosti prednostov Okresného úradu v Banskej Bystrici, Okresného úradu v Brezne, Okresného úradu v Banskej Štiavnici, Okresného úradu v Detve, Okresného úradu v Kežmarku, Okresného úradu v Liptovskom Mikuláši, Okresného úradu v Lučenci, Okresného úradu v Martine, Okresného úradu v Prievidzi, Okresného úradu v Partizánskom, Okresného úradu v Poprade, Okresného úradu v Ružomberku, Okresného úradu v Rimavskej Sobote, Okresného úradu v Turčianskych Tepliciach, Okresného úradu v Žiline, Okresného úradu v Žarnovici, Okresného úradu v Žiari nad Hronom, Okresného úradu vo Zvolene a Okresného úradu v Považskej Bystrici s cieľom vyhlásenia mimoriadnej situácie spôsobenej výskytom synantropných jedincov medveďa hnedého (*Ursus arctos*) v zastavaných územiach miest a obcí a v ich bezprostrednom okolí

bezodkladne

- B.3. zabezpečiť zvýšenie hliadkovej činnosti policajného zboru v okrese Banská Bystrica, Brezno, Banská Štiavnica, Detva, Kežmarok, Liptovský Mikuláš, Lučenec, Martin, Prievidza, Partizánske, Poprad, Ružomberok, Rimavská Sobota, Turčianske Teplice, Žilina, Žarnovica, Žiar nad Hronom, Zvolen a Považská Bystrica, ako aj zabezpečenie potrebného materiálneho vybavenia jednotlivých hliadok policajného zboru

bezodkladne

Vykonajú: podpredseda vlády a minister životného prostredia
minister vnútra